

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

8 ОКТ. 1948

Челябинск

Газета №

Зак. 930.

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ

Начался зимний сезон в Челябинском театре кукол. В день открытия была показана пьеса украинского писателя Н. Майстренко «Отважная Маринка».

В течение лета театр дал для детей около 100 спектаклей. В пионерских лагерях Кировского, кузнечно-прессового завода, завода имени Орджоникидзе и других лагерях были показаны пьесы «Вася-партизан» П. Горянова, «Серебряное копытце», — по сказу П. Бажова, сказка «Мишутка» и другие. На-днях театр вернулся из поездки по угольным районам нашей области. В Копейске, Коркино, Еманжелинке на спектаклях побывало более 10 тысяч ребят.

Сейчас коллектив театра работает над новыми спектаклями — русскими сказками «Кот в сапогах» и «По щучьему велению».